
  
 

Al Presidente del Consiglio 
Al Sindaco della città di Orbassano 

All’Assessore competente 
All’Ufficio competente 

Al Segretario Generale di Orbassano 
Dott. Gerlando Luigi Russo 

   

INTERROGAZIONE URGENTE 
 
               Orbassano, 10 marzo 2021 

 
OGGETTO: Assegnazione e costi telefoni cellulari 
 

Visto che: 
 

Dai criteri di gestione dei telefoni riportati nel DUP, risulta che sono attualmente attivi, alcuni con oneri a 
carico dell’Amministrazione ed altri con oneri parzialmente a carico dell’Amministrazione, 29 telefoni 
cellulari (13 smartphone “Samsung Galaxy A40” e 16 smartphone “Motorola – Moto E5 Play”) acquisiti sulla 
base della Convenzione CONSIP. 

Considerato che 
 

Gli apparecchi cellulari sono stati assegnati in relazione alla funzione ricoperta che richiede pronta e 
costante reperibilità. 
Secondo quanto riportato nel DUP, le funzioni a cui potrà venire assegnato il telefono cellulare sono: 
· Sindaco; · Assessori e Presidente del Consiglio; · Consiglieri comunali; · Segretario Comunale; · Dirigenti; 
· Posizioni organizzative; · Responsabili di uffici e servizi; · Personale in reperibilità; · Personale con 
particolari mansioni che deve essere costantemente rintracciabile 

 
il gruppo consiliare MoVimento Cinque Stelle interroga il Sindaco, l’Assessore e l’ufficio 
competente,  
 

1. Per avere i nominativi di chi tra consiglieri comunali, assessori, presidente del consiglio 
dispongono di un telefono cellulare di servizio; 

2. Per quale motivo sono stati assegnati i telefoni cellulari (relazione dettagliata); 
3. A chi appartengono i telefoni cellulari che prevedono oneri totalmente a carico 

dell’Amministrazione e a chi invece appartengono i telefoni cellulari con oneri parzialmente 
a carico dell’Amministrazione; 

4. A quanto ammontano gli importi delle singole utenze dei cellulari di servizio in dotazione 
ad Assessori, Consiglieri, Presidente del Consiglio e Sindaco (periodo di riferimento ultimi 6 
mesi). 

Il Gruppo Consigliare Movimento 5 Stelle. 

Andrea Suriani    Angelo Intino                     


